Чем полезна лепка

Практически все дети очень любят лепить и используют для этого все подходящие материалы — от песка на детской площадке до теста для маминого печенья. Занятие это не только увлекательное, но и полезное. Когда ребенок разминает в руках пластилин, создает из него детали разных форм, развивается мелкая моторика рук. Он концентрирует свое внимание на этом занятии, тем самым учится усидчивости, терпению. Малыш развивает образное мышление создавая новые формы, смешивая цвета. Лепка по образцу развивает память, логическое мышление, терпение, умение довести начатое до конца и оценить полученный результат, сравнив его с оригиналом. Немаловажно, когда ребенок лепит, то, что сам придумал, у него развивается фантазия, мышление. Лепка - занятие кропотливое, требует усидчивости, что способствуют нормализации сна и понижению чрезмерной активности, уменьшает возбудимость и раздражительность. Занятия лепкой незаменимы для повышения самооценки ребенка. Если в процессе лепки вдруг что-то не получается, всегда можно смять деталь и сделать ее по новой.

Пластилин стоит недорого, при этом цветовая гамма материала достаточно велика, чтобы позволить малышу воплотить в жизни все свои фантазии. Именно поэтому лепка может стать не только увлекательным занятием, но и приятным совместным времяпрепровождением детей и родителей. И подарит вам дополнительную радость общения.